

化解矛盾促稳定 引领居民增收

——记县优秀基层党组织书记阮怀贵

自2003年以来,阮怀贵先后担任岗集镇金岗社区和龙岗社区党总支书记。他坚持党性、身体力行,将自己的全部精力投入到为民服务工作中,以“化解矛盾促稳定,引领居民增收”为已任,带领社区两委、党员干部开拓进取,为地区经济和社会的发展作出了突出的贡献。2009年至2011年,他连续3年被县委授予“优秀基层党组织书记”。

阮怀贵常说,社区党总支有没有战斗力,社区干部在群众心里有没有威信,关键在于总支书记能不能团结带领一班人真心实意急民所急,想民所想,在处理事情上,能否做到“一碗水端平”。为了搞好班子团结,他始终坚持以大局为重,做到不利于团结的事不干,不利于团结的话不说,要求两委人员做到的,自己首先做

到。每次村内有重大事项的决策,和群众关心的重大事情,他都事先征求每个支委成员以及群众代表的意见和看法,始终坚持办事公正、处事公平、要事公开。他严格执行村务、财务、党务三公开制度,增加了社区工作的透明度,赢得了群众的理解和支持。

龙岗社区地处大房郢水库生态保护区和岗集、双凤开发区的“城中村”,该区征地、租地、土地流转和拆迁的任务重,群众的安置、就业等矛盾比较多。为了促一方稳定,阮怀贵一方面带头深入到每一户群众家中耐心细致的做

思想工作,把上级政府的相关政策宣传到居民的心坎里,另一方面按照政策对失地农民该补偿的补偿到位,该安置的安置到位,该享受低保的按规定兑现。在他的努力下,这个各类矛盾比较突出的地区实现了“社会稳定,民风和谐”的良好局面。

面对龙岗社区人多地少的现状,为引领居民增加收入,阮怀贵的思路是“跳出土地找财源”。他引导群众把全区2200亩土地租给花卉公司发展苗木花卉,一部分就近在周边的花卉公司就业,另一部分剩余劳力组织到岗集、

双凤、合肥进厂打工。去年,该地居民人均纯收入8000元,超过全镇平均水平。

老房至汪郢道路是社区广大群众进出的要道,为了将这24公里砂修成水泥路,改变“晴天一身灰,下雨一身泥”的被动局面,去年,阮怀贵采取一事一议的办法,他积极向上级交通部门争取一点,从区集体经济中挤一点,请周边企业赞助一点的办法,共筹资近40万元,修通了该路段。现全区到村道路全部得到了硬化,广大群众外出打工早晚进出方便了。

阮怀贵说,少数弱势群体生活有困难,照顾好他们的衣、食、住、医,是我们基层组织的责任,也是构建和谐社会的需要。三塘组孤寡老人张有林去年生病,阮怀贵得知后,将其及时送到医院就医,并为他支付了医保以外的费用。新庄组12岁的儿童张宇庆,其父亲前年因车祸去世,母亲常年有病不能正常料理家庭生活。为给这个孩子解决生活来源问题,阮怀贵多方协调把他纳入城镇低保。每年“七一”和春节,为了体现党组织的温暖,阮怀贵总是带领两委人员上门慰问困难老党员、老村干。(余先智 李苑)



“文明用餐”从你我做起

从7月起,我县以宾馆酒店、学校餐厅、机关食堂等餐饮场所为重点,在全县广泛开展“文明餐桌”创建活动,普及餐桌文明知识,推广餐桌文明礼仪,倡导节约用餐、健康饮食,提升行业服务品位,不断提高居民文明素质和社会文明程度。

宣传文明用餐。在宾馆酒店、学校餐厅、机关食堂

等门口设置文明餐桌创建活动宣传海报、标语,在显著位置公示量化分级管理信息,在店堂内、包厢里、餐桌上张贴勤俭节约、文明用餐的名言警句、经典诗文,营造文明餐桌创建活动的良好氛围。

引导文明用餐。收费项目公开,明码标价,明白消费。负责任地做餐饮。严把食品质量关,明示菜品份量,合理搭配菜品,不要误导顾客超量点餐。推行服务文明用语,主动提醒顾客避免浪费,主动提供打包服务,主动

提示顾客不要酒后驾车。

鼓励文明用餐。餐饮店积极作为,对吃完或打包的消费者给予赞赏,并主动提供免费餐盒打包服务,对践行“勤俭节约,文明用餐”的顾客,给予适当物质奖励,从精神、物质两个层面褒奖文明用餐行为。

12月份,县委宣传部、县文明办、县直机关工委、县教体局、县商贸委、县卫生局、县旅游局、县工商局、县餐饮协会将联合对宾馆酒店、学校餐厅、机关食堂等进行“文明餐桌示范店”和“文明服务之星”评选表彰。(杜刚)



今年以来,我县围绕完成工业发展“655”目标,切实加强对工业企业的服务,解决企业当前生产中遇到的困难和问题,着力抓好工业生产提速增效,全县工业生产保持平稳较快增长。预计1-6月份,实现全部工业总产值285亿元,同比增长33.6%;规模以上工业实现产值221亿元,同比增长35.2%;规模以上工业实现增加值52亿元,同比增长21%。(杨维礼)

今年

中美大学生暑期支教到长丰

7月17日上午,由县委党校扶贫教育工作站主办,县教体局和长丰一中、城关中学联合承办的中美大学生暑期教育社会实践活动开营仪式在城关中学举行。

“中美大学生暑期教育扶贫社会实践活动”于2006年由清华大学发起,至今已有六年时间,已在全国30多个县市举办了活动。这六年里,清华大学每年暑假都组织在全国各地的扶贫教育工作站开展教学活动,一直广受好评。活动主要针对中学生,以英语听说读写和学习经验交流等为重点,根据学生需求开展扶贫支教工作。每个教学站分有八名支教人员,按照1+5+2的模式分配,

即一名指导老师,五名清华学生,两名美国大学生自愿者。这样的安排,既让学生们开阔了眼界,增强了学习英语的兴趣,也提高了大学生的实践能力,增进中美学生之间的沟通交流。

清华大学暑期支教活动在我县还是第一次举办,由县委党校牵头并安排日程。从7月17日开始至7月27日结束,为期11天。在这11天内,清大师生和志愿者们将与长丰一中和城关中学共120名学生开展交流互动活动。活动内容围绕“英语训练营”和“学习方法及清华大学励志教育”两个方面展开,向同学们介绍学习英语的方法,传承清

华精神,希望在快乐的学习氛围中为同学们打开一扇认识世界的窗口。

此次来长丰站支教有8名队员,其中指导老师宋韶旭是香港科技大学的博士,现为清华大学软件学院教师,任职助理研究员。

开营仪式结束后,支教老师就与同学们互动交流起来。活动主要是老师带着学生做游戏,支队长朱庸称这为“破冰”,目的是尽快使师生熟悉起来。现场十分活跃,老师们用英语向同学发出指令,同学们积极配合,一片欢声笑语。相信通过这些优秀的大哥哥大姐姐十天的相处,参与的同学对英语学习、清华精神有更直观的认识和理解,也为他们以后的学习注入动力。

(杨慧 鹿晶晶)

积极备战全国第三届行草书法展

7月15日,由县文联、县书协共同举办的“长丰县备战全国第三届行草书法看稿会”在县实验小学举行,县文联、县书协负责人及县内二十余位书法创作骨干参会。

由中国书协、安徽省文联、合肥市政协联合主办的全国第三届行草书法作品展览今年在合肥市举行。对于这次在家门口举办的大型国展,县文联、县书协高度重视,积极筹划,邀请专

家,组织县内重点作者进行备战、培训。此次备战邀请到多次在国展中获大奖的南京军区美术书法研究室秘书长谢少承先生和多次国展获奖作者、淮南市书协副主席梁启忠先生前来指导。看稿会上,两位老师从不同角度,就国展作品的创作形式、章法、评选及审美趣尚等与大家交流、互动,并现场对二十余位作者的创作作品进行点评,逐一提出改进意见。(文浏)

简明新闻

从县科技局获悉:上半年全县专利申请221件,其中发明专利申请30件;专利授权244件,其中发明专利授权13件。近年来,我县积极推进企业知识产权工作,以实施国家、省知识产权强县工程,培育知识产权示范企业为载体,依托双凤开发区的平台,深化县域和企业知识产权工作,提高企业核心竞争力和可持续发展能力。(张磊 杜刚)

关于生猪规模化养殖场(小区)养殖环节病死猪无害化处理补助经费、申报发放程序告知书

尊敬的生猪规模化养殖场(小区)负责人:

为促进生猪生产持续发展,有效防控重大动物疫病,保障动物产品质量安全,根据省农委、省财政厅《关于做好生猪规模化养殖场无害化处理补助相关工作的通知》要求,结合本县情况作以下告知。

一、补助对象与标准:对本县年出栏生猪50头以上生猪规模化养殖场(小区)养殖环节病死猪无害化处理费用,每头给予80元补助(无害化处理病死猪,不包括强制扑杀的猪),根据《动物防疫

法》和相关法规规章,无害化处理所需费用由畜主承担,处理后经上报审批由县财政局采用“一卡通”直接拨付到户。

二、有下列情况之一的不予补助:

1、未在县畜牧水产局登记备案和取得《动物防疫条件合格证》的;

2、未按规定实施强制免疫、打挂牲畜耳标、建立饲养档案和取得《免疫证明》的;

3、病死猪无耳标或佩戴的耳标号与强制免疫时打挂、登记的耳标号不符的;

4、外购生猪进入本县饲养未进行报检登记备案的(外购生猪应持有“动物检疫合格证明”,检疫证明记录的耳标号应与所购进的生猪耳标号相符);

5、无害化处理未按GB16548—2006《病死动物和病害动物产品生物安全处理规程》规定的。

三、病死猪无害化处理流程要求

1、运送:对病害生猪尸体采用密闭、不渗水的容器,装前卸后必须要消毒;

2、掩埋处理:①掩埋地远离

学校、居住区、动物饲养与屠宰场所、饮用水源地、河流等地区;②掩埋前应对病害生猪、尸体实施焚烧处理;③掩埋坑底铺2厘米厚石灰;④掩埋后需将掩埋土夯实;⑤病害生猪尸体上层距地表1.5米以上;⑥焚烧后的病害生猪尸体以及掩埋后的地表环境应使用有效消毒药喷洒消毒。

3、化制处理:利用干化、“湿化机”将病害生猪尸体分类,分别投入化制。

4、高温处理:将肉尸作高温处理,剔出骨、蹄放入“高压锅”内蒸煮至骨脱胶或脱脂。

5、化学处理:利用盐酸食盐溶液或碱盐溶液等其它溶液通过一定比例、温度,时间(30—48小时)进行浸泡喷洒等处理。

四、申报程序:发生病害生猪死亡时,畜主应及时上报→所在地乡镇动防办→派人员现场查验、登记、拍照→畜主进行无害化处理→畜主、查验人员确认签字→上报。

五、上述最终解释权归长丰县财政局、畜牧水产局。

长丰县畜牧水产局

二〇一二年七月十三日